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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Nagy István, agrárminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Miben segít a magyar agráriumon a Bizottság még 
nem elfogadott elképzelése? Annak gyors megvalósítására fel van készítve az apparátus?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Ön "Az Agrárminisztérium intervencióval segíti-e a juhtartókat, ha rajtuk marad a húsvéti bárány?"
című,  K/9942.  számú  írásbeli  választ  igénylő  kérdésemre  adott  válaszában  leírta,  hogy az  EU
piacszabályozása  juhhús  állami  intervenciójára  nem  ad  lehetőséget.  Lehet,  hogy  a  kérdésem
megelőzte a korát.

Az ec.europa.eu portálon megjelent „Koronavírus: A Bizottság rendkívüli intézkedéseket jelent be
az  agrár-élelmiszeripari  ágazat  támogatására  vonatkozóan”  sajtóhír  szerint  a  Bizottság  gyorsan
cselekszik, és újabb rendkívüli intézkedéseket javasol a járványügyi helyzet által leginkább érintett
mezőgazdasági és élelmiszerpiacok további támogatása érdekében.

„A koronavírus  okozta válságra adott  további  válaszként  a  következő rendkívüli  intézkedésekre
kerül sor:

Magánraktározási  támogatás:  a  Bizottság  magánraktározási  támogatást  javasol  a  tejtermékek
(fölözött tejpor, vaj, sajt) és a húsipari (marha-, juh- és kecskehús) termékek esetében. 

A piactámogatási programok rugalmassá tétele: a Bizottság rugalmassá teszi a bor, a gyümölcs
és  zöldség,  az olívaolaj  és  a  méhészeti  termékek piacára  vonatkozó piactámogatási  programok,
valamint  az  uniós  iskolaprogram  (iskolagyümölcs-,  iskolazöldség-  és  iskolatejprogram)
végrehajtását. 

Kivételes eltérések az  uniós  versenyjogi  szabályoktól:  a  tej-,  a  virág-  és  a  burgonyaágazatra
vonatkozóan,  a  közös  piacszervezésről  szóló  rendelet  222.  cikke  értelmében  a  Bizottság
engedélyezni fogja, hogy bizonyos versenyszabályoktól el lehessen térni, és ezzel lehetővé teszi,



hogy a gazdasági szereplők önszerveződései piaci intézkedéseket fogadjanak el.” 

Kérdezem Önt:

Miben segít a magyar agráriumon a Bizottság elképzelése?

Budapest, 2020. április 30.
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